「銀河高原ビールSNSキャンペーン」応募規約

ヤッホーブルーイング(以下、「当社」といいます)が主催する銀河高原ビールSNSキャンペーンに応募される方は、以下の応募規約をよくお読みいただき、同意のうえご応募ください。本キャンペーンに応募された場合、本規約にご同意いただいたものとみなします。

----応募規約----

第1条 応募資格

- 1. 応募期間内に、応募規約に同意され、ご応募いただいた方。
- 2. 日本在住の満20歳以上の方。※20歳未満の方の飲酒は法律で禁止されております。
- 3. 郵便物・宅配物の受け取りが可能な方。

第2条 応募要項

応募方法、応募期間、賞品その他応募の詳細は、別途SNS等の告知、特設ページの掲載その他の手段で周知します。

第3条 本規約の同意

本キャンペーンに応募をいただいた時点で本規約に同意したものとみなします。

第4条 注意事項

- 1. 本キャンペーンについて
 - (1)銀河高原ビール公式Xアカウント「@gingakogenbeer」または公式Instagram「@gingakogenbeer official」をフォローしてください。
 - (2) 当選発表前にフォローを解除した場合、応募・当選は無効となります。
 - (3) 必ずご自身のアカウントを"公開"にした状態で参加ください。アカウントが非公開の場合は参加とみなされません。
 - (4) ダイレクトメッセージを受信拒否設定している場合、参加とみなされません。
 - (5) アカウント開設後、メールアドレスが本人のものか確認をするプロセスを行ってないアカウントでは、仕様上参加とみなされない場合があります。

2. 当選について

- (1)同一アカウントおよび同一住所への賞品の発送は1点までとさせていただきます。
- (2)応募内容に虚偽の記載があった場合は、当選資格はお取り消しさせていただきます。
- (3) 賞品の発送先は、日本国内に限らせていただきます。
- (4) 応募方法や抽選方法、当選についてのお問い合わせは受け付けておりません。 当社から応募者に対する通知または連絡は、当社の定める方法で行うものとし、応募者 のメールアドレスの不備等により通知または連絡が到達しなかった場合には、本キャン ペーンの対象外とさせていただく場合がございます。
 - (5)ご案内の期日までに当選品の配送先情報の登録がなければ、当選を無効とさせていただきます。ご了承ください。
 - (6) 当選の権利を換金または譲渡することはできません。
 - (7)当社の故意または重過失がある場合を除き、賞品の再度の送付は行いません。また、応募者の住所・転居先が不明などで賞品がお届けできない場合には、当選を無効とさせていただきます。
- 3. 写真・動画等について
 - (1)本キャンペーンにおいて応募者が投稿した写真・動画等(以下、「本写真・動画等」といいます。)について、本キャンペーンにふさわしくないと当社が判断した等は、当社において、非表示化又は削除をさせていただく場合があります。
 - (2) 本写真・動画等は、掲載・利用の都合上、当社が任意に修正・編集する場合があります。
 - (3) 本写真・動画等は、当社が運営するSNS等にて掲載させていただく場合がございます。あ

らかじめご了承ください。

- (4) 当社は、本写真・動画等を、本キャンペーンの実施期間終了後においても、応募者の承諾を得ることなく、店頭販促物、Webサイト、チラシ、ポスター等の広告物に掲載し、利用することができるものとし、応募者は、当社が、それらの権利を行使することを予め許諾し、自らの著作権等を行使しないことに同意したものとします。
- (5) 本写真・動画等は、他のコンテスト等に応募していないもの、かつ応募者ご本人が著作権 を有するものに限ります。
- (6) 本写真・動画等に応募者ご自身以外の人物(お子様を含みます。)が映っている場合は、 必ずそのお子様の親権者や人物の承諾を得た後にご応募ください。当社は、本写真・動 画等が、応募者によって承諾を得た後のものと判断いたします。なお、許可なく第三者の 写真を投稿した場合は、肖像権の侵害となるなどのおそれがあります。
- (7) 当社はご応募いただいた作品が本規約に違反していることが判明した場合、その時点において、その作品の応募及び当選を無効とします。

4. 変更について

- (1) 当社は、本キャンペーンの内容、または本規約を予告なく変更する場合があります。変更があった場合は、変更後の内容を当社サイト上に公開してお知らせします。
- (2) 当社の判断によりやむを得ず本企画が中止となった場合は状況に応じ、個別にご案内させていただきます。
- 5. その他の事項について
 - (1) 適正飲酒をこころがけ、お酒の飲みすぎにはご注意ください。
 - (2) 20歳未満の飲酒は禁止されております。
 - (3) 妊娠中や授乳期の飲酒は、胎児・乳児の発育に悪影響を与えるおそれがあります。

第5条 禁止事項

本キャンペーンへの応募に際し、以下の行為を禁止します。当社は、応募者が以下の各号の一に該当する行為を行ったと判断した場合は、独自の判断で必要な対応をとる場合があります。

- (1) 本規約に違反する行為
- (2) 本キャンペーンの運営を妨げる行為
- (3) 他人に迷惑、不利益、損害または不快感を与える行為
- (4) 他人を誹謗中傷し、またはその名誉若しくは信用を毀損する行為
- (5) 運営者が本キャンペーンの趣旨に沿わないと判断する行為
- (6) 運営者が悪質または不適切であると判断する行為
- (7) 営利を目的とした情報提供、広告宣伝もしくは勧誘行為
- (8) 公序良俗に反する行為
- (9) X、Instagram、LINE、Facebook、YouTubeの利用規約・法令に違反する行為
- (10) その他、前各号に類する行為

第6条 個人情報の取り扱いについて

- 1. 応募者から頂いた個人情報(名前、住所、電話番号等)(以下、単に「個人情報」といいます。) は、当社が別途定めるプライバシーポリシーに従い、取り扱うものとします。
- 2. 個人情報は、当選の通知および賞品の発送に使用します。
- 3. 個人情報について、協力会社に業務を委託する場合があります。(法令等により開示を求められた場合を除き、お客さまの同意なしに業務委託先以外の第三者に開示、提示はしません。)

第7条 免責その他

- 1. 本キャンペーンは、細心の注意を払って運営をしていますが、提供する情報、プログラム、各種サービス、その他本キャンペーンに関するすべての事項について、その完全性、正確性、安全性、有用性等について、いかなる保証もするものではありません。
- 2. 当社は、本キャンペーンの応募により応募者に生じた一切のトラブル・損害(直接・間接を問いません)等について、如何なる責任も負いません。
- 3. 写真・動画等が、第三者によってSNS上でシェアされ、又はコピーされた場合であっても、当社

は、一切の責任を負いません。

4. 本規約は、日本法を準拠法とし、かつ、同法に従い解釈されるものとします。本規約又は本 キャンペーンの実施によって生じた、当社と応募者間の一切の紛争については、東京地方裁 判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とします

第8条 お問い合わせ先

本キャンペーンに関するお問い合わせ先は以下のとおりです。

メール: support@gingakogenbeer.com 営業時間: 月曜~金曜 9:00~17:00

定休日:土曜・日曜・年末年始

※営業時間外にいただいたお問い合わせへの返答は翌営業日となります。ご了承ください。

※抽選方法や当選、賞品についてのお問い合わせは回答をいたしかねます。